

— DIÁRIO —
OFICIAL



Prefeitura Municipal
de
Santa Luzia



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

ERRATA



ERRATA

ERRATA

ERRATA

Conforme publicação feita no diário oficial do município no dia 12 de fevereiro de 2021 na edição 32 página 3, referente ao aviso de licitação do pregão eletrônico n°4-2021-3, no que se refere à data/hora para envio das propostas, **onde se lê** “até as 08h:00min do dia 25 de outubro de 2021”, **leia-se** “até as 08h:00min do dia 25 de **fevereiro** de 2021”.